
 
 

 

DELIBERAZIONE n. 28 

 

 

 

Oggetto:  Corso di formazione ODG-FVG. Presa d’atto e autorizzazione al rimborso spese ai 

componenti del CTS. Approvazione. 

 

 

 

 

L’anno 2015 il giorno 16 del mese di giugno si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle persone 

dei signori: 

 

 

 

  Pres. Ass. 

Fabbro Lorenzo Presidente X  

Burelli  Alessandra Componente   X 

Dapit Roberto Componente X  

Gomboso Geremia Componente X  

Tomada Walter Componente X  

 

 

 

   Pres. Ass. 

Deriu  Giuseppe Presidente   X 

 

 

 

 

Funge da verbalizzante il dr. William Cisilino  

 

Constatata la regolarità della convocazione ed il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza 

il sig. Lorenzo Fabbro. 

 

In ordine all’oggetto suindicato, il Consiglio di Amministrazione ha discusso e deliberato quanto segue: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VISTA la legge regionale 22 marzo 1996, n. 15 (Norme per la tutela e la promozione della lingua e della 

cultura friulane); 

 

VISTA la legge regionale 26 febbraio 2001 n. 4 (Legge finanziaria 2001) ed in particolare l’art. 6, 

commi 66, 67 e 67-bis; 

 

VISTA la legge regionale 18 dicembre 2007, n. 29 (Norme per la tutela, valorizzazione e promozione 

della lingua friulana); 

 

VISTO lo Statuto dell’ARLeF approvato con D.P.Reg. n. 0102/Pres. del 19 aprile 2005 e successive 

modifiche e integrazioni; 

 

VISTO il D.P.Reg. n. 11/Pres. del 31 gennaio 2014, con il quale sono stati nominati i componenti del 

C.d.A. dell’ARLeF ed indicato quale Presidente il sig. Lorenzo Fabbro; 

 

ATTESO che il giorno 20 maggio 2015 si è svolto, in partenariato con l’Ordine dei giornalisti FVG, un 

corso di formazione sulla tutela della lingua friulana presso l’Auditorium della sede regionale di Udine; 

 

CONSIDERATO che allo stesso hanno preso parte in qualità di docenti, senza percepire alcun 

compenso: 

- il Direttore dell’ARLeF, William Cisilino; 

- il componente del CTS, Marco Stolfo; 

- il componente del CTS, Linda Picco; 

 

ATTESO che il Direttore ha partecipato al suddetto corso in orario di servizio, trattandosi di un’attività 

diretta dell’Agenzia; 

 

RITENUTO opportuno che ai predetti componenti del CTS, trattandosi di un’attività diretta 

dell’Agenzia, debba essere corrisposto il solo rimborso spese di viaggio per la partecipazione al 

predetto corso, secondo quanto previsto dalla normativa regionale vigente in materia; 

 

Il Consiglio di Amministrazione, su proposta del presidente, all’unanimità 

 

 

DELIBERA 

 

 

1. di dare atto che il Direttore dell’ARLeF ha partecipato al suddetto corso in orario di servizio, 

trattandosi di un’attività diretta dell’Agenzia. 

 

2. di rimborsare ai predetti componenti del CTS, trattandosi di un’attività diretta dell’Agenzia, le sole 

spese di viaggio per la partecipazione al predetto corso, secondo quanto previsto dalla normativa 

regionale vigente in materia. 

 

3. di demandare a successivi atti del direttore, ai sensi dell’art. 8-bis dello Statuto dell’ARLeF e dell’art. 

26, comma 2, del D.P.G.R n. 105/2000, l’assunzione dei relativi impegni di spesa ed ogni altro 

adempimento conseguente. 

 

       Il Presidente 

     Lorenzo Fabbro 

 

  

    Il Verbalizzante 

dr. William Cisilino 


